

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ХАБАРОВЧАНЕ!

Вокзал Улан-Удэ. Цветы, изволившие линия встречающих. К первому подходит поезд, и тут же раздаются звуки радостного приветственного марша. Цветы переходят в руки гостей, выходящих из вагона. Улан-Удэ встречает большую группу артистов Хабаровского драматического театра. Среди прибывших — главный режиссер театра, заслуженный артист Армянской ССР Ян Станиславович Цициновский, заслуженные артисты РСФСР Алексей Егоров, Мария Барашкова, заслуженный артист Бурятской АССР Павел Консон, артист и режиссер Борис Ильясов, молодой артист и драматург Валерий Шаврин, артисты Елена Паевская, Руфина Коненко, Мирослав Кадель, руководители технических цехов и другие.

На вокзале прибывших тепло встречали заместитель заведующего идеологическим отделом Бурятского обкома КПСС М. М. Гаськов, министр культуры БурАССР Д. З. Жалсараев, заместитель министра А. З. Чезлова, директор Бурятского театра оперы и балета Г. Ц. Бельгаев, многочисленные любители театра, будущие зрители гастрольных спектаклей.

С приветственным словом к гостям обращается министр культуры Д. З. Жалсараев:

— Мы рады встречать вас на земле Бурятии, рады вручить наши ароматные забайкальские цветы в знак дружбы и уважения. Добро пожаловать, дорогие друзья!

От имени гостей говорит главный режиссер Хабаровского театра заслуженный артист Армянской АССР Я. С. Цициновский:

— Сейчас в эти часы в Хабаровске идет спектакль вашего Бурятского театра оперы и балета. Как и всегда, ваши артисты выступают с большим успехом. Мы постараемся не удирить в грязь лицом перед зрителями Улан-Удэ. Гастроли в вашем театральном городе будут для нас серьезным экзаменом. Мы привезли вам самое лучшее, что есть в нашем репертуаре.

Спасибо за теплый, сердечный прием!

НА СНИМКЕ: встреча артистов Хабаровского драматического театра на Улан-Удэнском вокзале.
Фото А. ИСТОМИНА.

